

门一开,工商联秘书长提油桶就砸 作协主席家门口散落着引火丝绵

事发连云港赣榆县,这个秘书长涉嫌纵火罪已被刑拘,疑因感情纠纷



漫画 俞晓翔

近日,一则连云港赣榆县作协主席贾洪钟家被4次故意纵火的消息,在当地传得沸沸扬扬。据传,纵火者是赣榆县工商联秘书长王某。记者昨天了解到,警方已确定,第4次纵火(未遂)者确实是王某,目前王某已被刑拘。

贾洪钟称,前妻谢某和他离婚后,便和王某生活在一起,但他本人和谢某还保持联系,所以王某才有如此举动。而谢某的朋友则表示,贾洪钟一直发侮辱短信给谢某。

□现代快报记者 王晓宇

■受损方说

打伤妻子后,电动车被人烧毁

昨天上午,记者跟随贾洪钟来到他位于赣榆县新世纪花园的家,贾洪钟指着楼道墙上变形的电表塑料盒子说,这是第一次被人放火时留下的。贾洪钟家门口的台阶上,有被火烧后留下的黑色痕迹,门上和墙上则被人用油漆喷上了圆圈和叉,贾洪钟称,“这是在警告我。”

据贾洪钟介绍,1997年他在物价局上班时,认识了在赣榆县另一单位工作的谢某,当时谢某已离异,他与首任妻子离婚,和谢

某在1999年正式办理了结婚手续。贾洪钟说,“2009年,我从她的日记中发现她出轨了,与工商联的王某有关系。”

2010年10月,贾洪钟在一次争吵中将谢某打伤,谢某后来被鉴定为轻伤。谢某被打几天后的深夜,贾洪钟停在一楼楼道里的电动车被人浇汽油点燃,“我的电动车,还有邻居一辆电动车被烧毁,另有4辆自行车受损,幸亏4楼邻居回家发现,用灭火器扑灭,才没造成更加严重的后果。”

给前妻发歌词,锁眼被倒汽油

因谢某轻伤,贾洪钟涉嫌伤害罪被判刑。从2010年11月1日到2011年6月30日,贾洪钟在牢里待了8个月。期间,他与谢某在2011年3月离婚。

出狱后,贾洪钟丢了物价局的工作,但还继续担任赣榆县作协主席的职务,也没有断绝和谢某的联系,“多年感情心里毕竟不舍。我又爱好写作,所以有时就会给她发一些短信,部分新作品也

会发给她。”今年3月12日,贾洪钟在武当山旅游时,创作了一首《流浪歌》,然后发给了谢某。

贾洪钟称,第二天他回家时,发现台阶留下了黑色燃烧痕迹,防盗门的锁眼里有残留的汽油,室内也弥漫着一股汽油的味道,贾洪钟怀疑有人向屋内灌汽油,不过幸运的是并没有造成严重后果。记者联系到当时在场的贾洪钟朋友张某,张某证实了此事。

一夜两次被砸门,还被扔油桶

贾洪钟称,3月15日晚上,他与一个朋友在客厅聊天时,忽然听到剧烈的砸门声,一看发现猫眼已被人打掉,“一个人匆匆向楼下跑去,我没追到。”回到家中,贾洪钟赶紧报警,警察做完笔录后,贾洪钟用胶带把猫眼封上。

贾洪钟说,大概夜里12点左右,忽然有人再次砸猫眼,他赶紧起身询问,对方没有答应。贾洪钟

称,他悄悄拉开门,见门口站着一个戴着头盔的男子,对方提起汽油桶砸了过来,他赶紧抓起门口桌子上的刀向对方砍去,同时大喊抓贼,对方见动静闹大,跑了。

随后,贾洪钟再次报警,警方在现场发现了引火用的丝绵、倒油用的塑料饭盒、装着半桶汽油的油桶和一副眼镜,并提取了对方被砍伤后留下的血迹。

■快报追踪

扔油桶者竟是 工商联秘书长

据贾洪钟讲述,前妻谢某与自己离婚后,就与工商联的王某在一起,他怀疑这一切与王某有关。因此3月16日,警方做笔录的时候,贾洪钟提出了王某有嫌疑。随后,王某被控制,警方根据现场提取的血迹很快确认,3月15日深夜在贾洪钟家门口涉嫌纵火的人就是王某。

昨天下午,记者联系到赣榆县工商联主席汪晓峰,他证实王某是该单位的秘书长兼办公室主任,是一名公务员。汪晓峰表示,由于整件事是个人私事,不是工作的事情,所以单位也不好过多发表意见,但还是对王某的行为感到惋惜。

贾洪钟称,王某在3月17日被抓后,没多久就被取保候审,于是他再次找到警方。“警察说他受伤了需要治疗,所以办理了取保,但是我不服。”4月6日,王某再次被控制。

昨天下午,记者试图联系负责办理此案的赣榆县刑警大队的警官,对方以案件正在调查拒绝接受采访,随后,记者通过其他渠道了解到,目前,王某因3月15日深夜的行为,因涉嫌纵火罪被刑事拘留。至于此前发生在贾洪钟家的3起纵火案,警方还在进一步调查之中。

作协主席被曝 给前妻发侮辱短信

根据贾洪钟的说法,他出狱之前就已经跟谢某离婚,谢某在与他离婚后就与王某生活在一起。昨天下午,记者拨通了谢某的电话,接电话者自称姓刘,是谢某的朋友。

“因为贾洪钟一直发短信给我朋友谢某,而且那些短信都带有侮辱性,简直不能看,她不堪其扰,就把号码暂时给我用了。”刘女士解释说,现在之所以事情会闹得满城风雨,就是因为贾洪钟在故意制造舆论。至于谢某与王某的关系,以及王某涉嫌纵火一事,刘女士表示最近与谢某联系不多,不是很清楚。

■争议办公楼

镇政府搬进学校新教学楼

解释:老政府办公楼是危楼,使用新教学楼有多方面原因

“新的教学楼居然被政府占用了,学生搬到旧的教学楼上课。”近日,常州市武进前黄初中一些家长反映,当地镇政府把学校教学楼变成办公楼。对此,政府解释称,镇政府搬到学校,是因为老政府办公楼被鉴定为危房,而且搬到学校后也采取了措施,尽量减少对学生的影响。

镇政府用新教学楼

近日,武进区前黄初中一些学生家长反映称,学校西边新的教学楼被前黄镇政府占用了,学生都搬到旧的教学楼上课。

记者来到前黄镇政府采访,在现场看到,家长所说的被政府占用的学校教学楼,位于一条大马路边,门口挂着镇政府的牌子。进到里面,南侧有两幢看上去比较新的大楼,北侧则是3幢白色大楼,几位工人正在楼外墙上安装空调外机。

镇政府内一位工作人员告诉记者,他们于今年3月初搬到这里上班,镇政府的办公楼就是记者看到的这5幢楼,南侧两幢原来是教学楼,北侧3幢原来是学生宿舍楼。办公楼对面就是学校的大操场、篮球场等学生运动区域,但是已经筑起了围墙,和政府办公区域严格分开。不过,学校原来有两个篮球场被用作政府的停车场,学校4个篮球场只剩下了两个。

学校几位老师称,用围墙隔开,镇政府办公楼对学生影响不是很大。

“老政府办公楼是危楼”

就镇政府占用教学楼一事,前黄镇政府一位负责人介绍说,镇政府之所以要搬过来,主要是以前老的办公楼在2010年的时候被鉴定为危房,不能再使用。

在这位负责人带领下,记者来到离新办公楼不远的老办公楼。老办公楼有4幢,该负责人介绍说,其中门口右边一幢楼是原来车库上加盖两层而成,因此存在很大安全隐患。另外几幢楼也建于上世纪70年代,“有的地

方墙和地面都出现裂缝。”这位负责人介绍说,有的楼里面厕所一直出现滴漏的情况,上厕所脏水都要滴到身上,因为这些裂缝是整个混凝土出了问题,防水怎么做都做不好。

“搬迁前,我们考虑两个地方,一个是学校,另外是一家企业。”这位负责人说,考虑到租用企业的办公楼,需要缴纳租金等问题,而学校毕竟是属于政府的,交租金也是交给政府。

为何不用旧教学楼?

为什么不使用旧教学楼作为政府办公楼?

这位负责人解释说,学校新的教学楼建于2000年左右,老的教学楼建于1991年。以前新的教学楼属于一家民办学校,后来民办学校因为合并搬走了,旧教学楼的学生就搬到新楼上课了。当初政府也考虑使用旧楼,但是在与学校协商时,出于几方面原因,最后还是决定用新楼。首先,学校食堂、实验楼都在旧楼那边,搬回去方便教学。其次,新楼这边出口是镇区的大马路,而旧楼那边相对交通流量小,学生从旧楼出入,也更加利于交通安全。在这件事情上,武进区教育部门给出的意见是:绝不能影响正常的教学秩序。因此在搬迁前,政府将旧的教学楼内外进行了装修,并改善教学硬件。“装修的时候,也是要求学校比我们镇政府办公楼要装修得更好。”

另外,对于占用的篮球场,政府也会新建。“总之,政府是采取措施尽可能减少对学生上课的影响。”这位负责人表示。

现代快报记者 刘国庆 文/摄



镇政府搬进学校新教学楼



工作人员称,老政府办公楼是危楼